

高邮日报

GAOYOU DAILY

2013年8月23日 总第2233期

癸巳年七月十七 星期五 2013年第165期

今日高邮 : <http://www.gytoday.cn>

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市新闻信息中心 承办

今日 4 版

江苏高邮农村商业银行
JIANGSU GAOYOU RURAL COMMERCIAL BANK

★ 我行各档次存款利率
全部按基准利率上浮10% (利率划算)

★ 我行存款按每年365天计息
比正常多计算5天利息 (存款实惠)

重点产业拉动 骨干企业增量 园区发展提速

工业经济“三驾马车”齐发力

本报讯 日前,记者从市经信委获悉,1至7月份,全市实现规模以上工业产值506.4亿元,同比增长17.6%,增幅居扬州各县(市、区)第4位;实现规模以上工业增加值127.2亿元,同比增长13.7%;实现全部工业开票销售200.5亿元,同比增长15.1%,增幅位于扬州各县(市、区)第3位;工业用电量10.76亿千瓦时,同比增长48.6%,增幅列扬州各县(市、区)第1位……相关人士分析,这些成绩的取得主要得益于重点产业、骨干企业、园区发展的齐发力。

1至7月份,全市重点产业发挥了较强的带动作用。机械装备产业规模以上企业实现开票47.11亿元,占全市规模以上企业开票销售的33.9%。其中,电动工具行业受企业开发新品、扩大新兴市场的带动,12家企业实现开票销售8.1亿元,同比增长15.1%;机械制造业中的华兴石油机械、航天水力等重点企业市场订单形势好于上年,开票销售同比也有较大增幅。电线电缆产业49家规模

以上企业实现开票销售23.9亿元,曙光、赛德、亚光等重点企业市场竞争力明显增强,订单优势明显,共有12家企业开票销售保持两位数的增幅。灯具产业运行基本保持平稳,57家规模以上企业实现开票销售近10亿元,龙腾照明、天虹钢杆等重点企业产销两旺,开票销售增幅都在50%以上。纺织服装产业因受年初赶交货期的利好影响,53家规模以上企业开票销售同比增长11%,其中,恒丰制衣、并蒂莲服饰等21家企业销售保持两位数的增长。据了解,1至7月份,全市机械装备、照明灯具、纺织服装、电线电缆等工业四大基本产业规模以上企业共实现开票销售92.5亿元,占全市规模以上工业开票销售的66.7%。

在全市工业经济发展中,重点骨干企业起着举足轻重的作用,拉动增量越发明显。1至7月份,全市开票销售超亿元的企业有24家,累计开票销售59.9亿元,占全市规模以上工业开票销售的43.2%、占全部工业开票销售

的29.9%;开票销售超5亿元的企业有2家,其中秦邮特种金属材料公司开票销售最多,达13.6亿元,拉动全市工业开票销售增长7.9个百分点,占全市工业开票销售的6.8%。另外,1至7月份,全市规模以上企业中,秦邮特种金属材料、德运塑业、华星石油管件等25家企业开票销售累计增幅超过100%;龙腾照明、和益电动工具等30家企业累计开票销售增幅超过50%。同时,被列入省重点监控培育的江苏华翔有色金属公司已实现开票销售1.2亿元。

近年来,市经济开发区主攻重大项目建设,众多企业增量效应明显,园区引擎作用凸现,秦邮特种金属材料、航天水力、华兴石油等一批企业发展迅猛。1至7月份,市开发区实现全部工业开票销售42.14亿元,同比增长75.4%,增幅高于全市增幅60.3个百分点,总量占全市工业开票销售的21%。

杨宝权 殷朝刚

社会保障将实行“一卡通”

个人信息采集工作月底前启动

本报讯 近日,记者从市人社局获悉,我市将实行社会保障“一卡通”,本月底前社会保障卡个人信息采集工作正式启动。预计国庆节前后,我市将发放第一批社会保障卡。

据市人社局工作人员介绍,办理社会保障卡后,持卡人可以持卡缴纳各项社会保险费,领取养老金、失业保险金、工伤保险待遇以及面向个人的各类就业扶持政策补贴等。同时,持社会保障卡在本统筹地区及跨统筹地区定点医疗机构就医时,可实时结算,不再受参保区域限制。此外,社会保障卡还有身份识别、信息查询和银行金融服务功能。

方平 柏溯 晓莉

市级机关计算机技能竞赛昨举行

本报讯 22日上午,由市级机关工委、市总工会和市人社局主办的2013年市级机关计算机技能竞赛在市职工中专学校举行。来自市级机关各部门单位的125名选手参加了比赛。市委副书记王金春林宣布开赛。

据悉,此次计算机技能竞赛旨在不断提高市级机关干部职工的计算机应用能力,更好地服务发展、服务基层、服务群众。本次比赛共分基础理论知识考核和实践技能操作两部分,并采取系统自动改卷、自动排定名次和现场给予表彰的方式进行。

经过角逐,高邮中学和市人社局的两名选手获得一等奖,地税局等单位的5名选手获得二等奖,检察院等单位的8名选手获得三等奖。玮玮

北关河二期工程 10月份完工

本报讯 记者从相关部门获悉,北关河风光带二期工程将于今年10月份完工。

据了解,北关河风光带建设工程分两期实施,总面积约为27公顷,其中水域面积约9.1公顷,景观面积约17.9公顷,总投资约1.3亿元。其中,一期景观工程已于去年6月建成;二期景观工程面积约13公顷,投资额约0.8亿元。

记者从工程施工现场了解到,目前,清障和拆迁工作已接近尾声,排水清淤工作正在进行;老横泾河桥已完成三根灌注桩浇筑,外环桥加宽工程钻机已进场;园路、景观小品等基础正在施工。

姚静

一批知名品牌汽车 4S店将落户城南新区

本报讯 记者昨从市商务局获悉,近日,城南经济新区与南通客商签订投资协议,引进上海通用别克、上海大众、北京现代等首批品牌汽车4S店入驻汽车城,广汽丰田4S店入驻事宜也正在洽谈中。

据了解,今年以来,城南经济新区招商部门把招大引强的重点,着力点放在软件园、物流园、汽车城等三大载体上,着重在新材料、新能源、软件信息、现代物流、现代商贸业以及高邮本土相关产业上下游配套绿色产业等方面进一步加大招商力度,变招商引资为招商选资。

秦立 杨星



目前,孟城驿扩容工程已进入南门大街及周边街巷环境整治阶段,预计整个工程于10月初全部完工。图为施工人员在修缮屋面。

王林山 摄

优化科技创新资源 加快创新高邮建设

——访市科技局局长 詹惜文

如何贯彻落实市委十届六次全会精神?市科技局局长詹惜文说,科技部门将加快实施创新驱动战略,以科技创新驱动经济转型发展,大力推进企业技术创新和产业技术创新。

詹惜文说,市科技局将围绕“优化科技创新资源,加快创新

高邮建设”,重点抓好以下几方面的工作:一是构建一个区域科技创新体系。不断优化科技创新布局,大力推进创新型城市、创新型乡镇和创新型园区建设,加快省科技产业园和各类创新载体的建设步伐,打造国家级“产学研金”综合示范区,不断提升我市创新发展整体水平。同时,着力构建以企业为主体、市场为导向、产学研相结合的科技创新体系,建好大连理工大学高邮研究院、哈工大高邮电池研究院。(下转二版)



贯彻落实市委十届六次全会精神
乡镇园区部门负责人访谈

尚美家居

国内一线品牌家具馆

地址:康华园·现代城东大门
服务热线:84631708



由扬州万利置业发展有限公司投资4亿多元兴建的高程国际家居广场,经过两年多的建设、招商,目前已有200多家经营户入驻经营,聚集了上百个家居品牌。图为市民正在选购建材产品。

王林山 摄